

ЗНАМЯ ТРУДА

Издаётся с 1. XI. 1931 г.

Орган Хайбуллинского райкома КПСС и районного Совета народных депутатов Башкирской АССР

№ 112 (5615)

СУББОТА, 18 сентября 1982 г.

Цена 2 коп.

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА

С праздником, лесоводы

После Кого не обдаст радостное ощущение, когда перед ним вдруг предстанет излучно прямая, как свеча, оранжево-желтая сосна, или с пышной кроной темно-зеленой ель, светолюбивая, с понижением ветвики белоснежная береза, отдающая запахом меда желтолистая липа.

Мы любим лес за его красоту, за его чистоту, за его хорошую погоду, за то что он так незаменим: нет такой отрасли народного хозяйства, которая прямо или косвенно не была бы связана с лесом: он — источник универсального сырья, защитник и друг полей; в засушливые годы хлеб и трава в степи рождаются только вблизи и среди леса, лесных посадок.

Труженики нашего коллектива встречают свой профессиональный праздник — День работника леса с хорошими показателями. Отрадно то, что в лесхозе с каждым годом наращивается общий объем товарной продукции, и сейчас за восемь месяцев текущего года он составил 213,7 тыс. руб., что на 6,8 процента больше по сравнению с тем же периодом прошлого года. Характерной чертой в работе лесоводов района является то, что сейчас они, помимо основной лесохозяйственной работы, оказывают помощь труженникам полей. Только в нынешнем году произведено для них более 400 саней неокоренных, 9600 дубовых столбов, 2600 топорниц, 8980 точеных черенков для лопат, 3080 лопат деревянных, более 690 куб. метров пиломатериалов, отпущено древесины на нужды сельского хозяйства 12 тысяч кубометров. Общая сумма оказанной помощи сельскому хозяйству составляет более 98 тысяч рублей.

Кроме того, несколько улучшилась работа по заготовке лекарственных трав. С начала года ее заготовлено более 180 тонн. Как руководство и действенно восприняли труженники леса решение майского [1982 г.] Пленума ЦК КПСС, Продовольственной программы. Намечены меры по их реализации. Задача лесоводов в агропромышленном комплексе прежде всего состоит в решении вопросов охраны природы и окружающей среды. Один из путей к этому — защитное лесоразведение: ведь лесные полосы оказывают большую помощь в борьбе с засухой, эрозией почв, ветрами, таких полос лесхоз ежегодно закладывает на площади 200—220 гектаров, причем на площади 300—350 гектаров обновляется лес после его вырубки. Сейчас как никогда дружно работают лесоводы с труженниками полей. Лесхоз участвует на всех основных сельскохозяйственных работах, выделяя людей, технику, тесную связь держит со многими колхозами и совхозами района.

В выполнении производственного плана способствует хорошо поставленное социальное соревнование среди бригад, цехов, производственных бригад и лесничеств. Такие коллективы как Сабировское лесничество, Целинный производственный участок, цех по переработке древесины Сабировского лесничества являются в лесхозе передовыми коллективами.

Весомый вклад в выполнении производственного плана вложили наши ветераны, мастера леса Ф. Я. Ямалетдинов, А. Г. Аширов, Г. М. Адельгильдин, лесники З. М. Узбеков, Р. Н. Мусин, И. С. Бангусьярса и многие другие.

Образцы труда показывает казнер ордена Красного знамени, водитель автомашин, ударник коммунистического труда А. И. Алейников. Признание и уважение заслуживают передовики производства, такие товарищи, как тракторист Е. А. Алякин, плугарница Я. К. Яраткулов, станочницы П. А. Попова, А. Е. Евстафеева, наладчик станков Ф. К. Тилумбетов и многие другие.

Длительное время на базисном питомнике не было настоящего мастера, встали семена древесных пород гибкой от жары, сохранившиеся — травмились скотом, низок был уровень производительности труда. На эту работу была выдвинута руководитель партийной организации лесхоза Н. В. Шипова, которая за сравнительно короткий срок надела порядок на питомник.

За добросовестный труд и значительный вклад в дело развития лесного хозяйства коммунист, мастер леса Тагирова Ишмильды Абдулгаллямович руководитвом лесхоза переведен лесничим Сабировского лесничества.

Лесоводы района, включившись в социальное соревнование по достойной встрече 60-летия образования СССР, ознаменуют юбилей страны новыми успехами в труде, и вносят весомый вклад в дело развития лесного хозяйства страны.

О СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАННОСТЯХ ТРУЖЕНИКОВ БАКАЛИНСКОГО РАЙОНА по увеличению производства и заготовок животноводческих продуктов в стойловый период 1982—1983 годов.

Труженики Бакалинского района, осуществляя исторические решения XXVI съезда КПСС и майского [1982 г.] Пленума ЦК партии, задачи Продовольственной программы страны, реализуя указания Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнев по вопросам аграрной политики, стремились достойно встретить 60-летие образования СССР, развернули широкое социалистическое соревнование за успешное проведение зимовки скота 1982—1983 гг., увеличение производства и заготовок мяса, молока, рост продуктивности и поголовья животных в стойловый период.

В целях мобилизации усилий тружеников района на выполнение социалистических обязательств по увеличению производства и заготовок животноводческих продуктов разработан комплексный план организационных и идеологических мероприятий райко-

В обкоме КПСС Высокие рубежи животноводов

ма КПСС, исполкома райсовета и других организаций и ведомств по успешному проведению зимовки скота 1982—1983 годов в колхозах и совхозах; такие же планы разработаны партийными организациями, правлениями колхозов и директивами совхозов.

Бюро обкома КПСС одобрило социалистические обязательства тружеников Бакалинского района по увеличению производства и заготовок животноводческих продуктов в стойловый период и комплексный план организационных и идеологических мероприятий райкома КПСС, исполкома райсовета и других организаций и ведомств по успешному проведению зимовки скота 1982—1983 годов.

Бюро обкома КПСС обязало горисполкомы райсоветов, Министерство сельского хозяйства БАССР, объединение «Башподо-

План выполнен

Претворяя в жизнь решения XXVI съезда КПСС, майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, члены колхоза «Красное знамя» в этом году выростили самый высокий урожай зерновых культур в районе. С каждого гектара собрали по 21 центнеру зерна и в закрома Родины засыпали 44300 центнеров хлеба при народнохозяйственном плане 43000.

Образцы высокопроизводительного труда показали многие механизаторы, шоферы, рабочие тока, Заслуженный коммунист А. А. Третьякова тремя комбайнами в составе В. Горшенина и А. Сологуба намолотило 18860 центнеров хлеба, а заевачев, намолотил 7054 центнера стал чемпионом колхоза. Передовые механизаторы В. Игибаев, М. Шарипов, А. Бибаев, В. Горшенин выдали из бункеров своих комбайнов более 6000 центнеров зерна. Ударный труд шоферов колхоза В. Межерякова, И. Дроботова, Н. Арсланова. РО «Баскортостан» — А. Буриязова, А. Ишнина, А. Сульдина, А. Сивопласова, М. Полосова, В. Кравчинина, Московской области — А. Шаповалова, В. Сколова, Г. Бирюкова способствовали успешно проведению уборки урожая и выполнению плана продажи хлеба.

экономические меры по обеспечению успешного проведения зимовки скота; сосредоточить внимание на досрочном выполнении заданий текущего года и двух лет пятилетия по продаже животноводческих продуктов, максимально использовать имеющиеся возможности для повышения качества продукции, эффективности этой отрасли, своевременного проведения всего комплекса работ, обеспечивающего достойную встречу 60-летия образования СССР.

Горкомом и райкомом КПСС, исполкомом райсовета, партийными организациями, руководителями хозяйств промышленных предприятий, организаций обсудить социалистические обязательства животноводов Бакалинского района на собраниях коллективов колхозов, совхозов и ферм, принять меры по увеличению производства и заготовок животноводческих продуктов, росту продуктивности и поголовья скота.

Руководствуясь положениями и выводами, изложенными в речи Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева на майском (1982 г.) Пленуме ЦК партии, необходимо осуществить организационно-политические,

(Социалистические обязательства инструкторов опубликованы в республиканских газетах).



Комбайнеры Таштугайского отделения первыми в районе закончили уборку зерновых культур в своем отделении. Затем они выехали на помощь в Нововоз-

визженское отделение Маханского совхоза. Наш фотокорреспондент В. Усманов сфотографировал их в момент, когда они закончили уборку в Нововозвизженском отделении,

возвращались в свое отделение, чтобы поставить комбайны на зимнее хранение, а самим сесть на трактора и готовить зябь под урожай будущего года.

Пресс-центр
РК КПСС
СООБЩАЕТ

Маханский совхоз.
Отлично трудится на

вспахивать зябь механизатор Маханского совхоза Виктор Федорович Кузнецов. Он на тракторе Т-4 за пятидневку вспахал более шестидесяти гектаров при за-

дании 32. А тракторист Сайфетдин Абрахимов и Урал Кырлыбаев на тракторе К-700 подняли зябь на площади 80—82 гектара при задании 48,5.

ПРОДАЖА ЗЕРНА ГОСУДАРСТВУ И ВСПАХА ЗЯБИ НА 17 СЕНТЯБРЯ

Первая зябь — хозяйская, вторая — продана зерну государству в процентах и заданию, третья — вспахана зябь в проценты и плану.

Колхозы:	
Имени Фрунзе	101,6 39,2
Новый путь	99,6 32,9
Кр. добровольцев	100,1 20,0
Имени Калинина	101,6 34,6
Красное знамя	76,4 31,0
Имени Ленина	64,3 29,5
Самыр	130,0 31,3
Имени Садыгата	102,0 48,1

Совхозы:	
Альярский	88,1 29,3
Тоналский	96,5 58,3
Хайбуллинский	71,2 32,7
Маханский	103,3 27,9
Матраевский	81,5 28,8
Степной	100,6 40,9
По району:	89,2 33,7

По данным районной информационно-вычислительной станции на 17 сентября зерновые культуры остались неокоренными на 600 гектарах в Хайбуллинском и Матраевском совхозах.

Хлеборобы колхоза «Красное знамя» с частью выполнили народнохозяйственный план, засыпав в закрома государства 44300 центнеров зерна, при плане 43000 и продолжают сдачу зерна в счет выполнения обязательств.

К 60-летию образования СССР



Герб Латвийской ССР.

В семье единой

Латвийская Советская Социалистическая Республика

«В ДРУЖНОЙ СЕМЬЕ НАРОДОВ ДИНАМИЧНО РАСТЕТ ЭКОНОМИКА ВСЕХ СОВЕТСКИХ РЕСПУБЛИК. СОВРЕМЕННАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ, СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО, НАУКА, ПОДЛИННЫЙ РАСЦВЕТ КУЛЬТУРЫ — ВОТ ЧТО ХАРАКТЕРИЗУЕТ СЕГОДНЯ ЛЮБУЮ ИЗ НИХ».

(Из постановления ЦК КПСС «О 60-й годовщине образования Союза Советских Социалистических Республик».)

ИЗ ДАЛЕКИХ дней, из пламенных лет революции и гражданской войны дошел до нас девиз легендарных латвийских красных стрелков: «За свободную Латвию и свободную Россию». Лучшие сыны латвийского народа в одном строю со всеми народами нашей страны утверждали Советскую власть и защищали ее завоевания.

В начале 1920 года внутренняя контрреволюция и международный империализм оборвали эту историческую связь. Наступило двадцатилетнее господство националистической буржуазии и фашистского режима Ульманиса. Волею латвийского народа Советская власть была восстановлена летом 1940 года. Республика влилась в братский союз советских народов. Нынешняя Латвия по

своему экономическому потенциалу — это 46 Латвий последние в го предвоенного года. Бескорыстная и щедрая помощь всех советских народов, и прежде все-

В одном строю

го великого русского народа, помогли республике, почти не располагавшей собственными средствами ресурсами, создать передовую экономику. Ее лицо определяют отрасли, стоящие на переднем крае научно-технического прогресса — радиотехническая, электронная, электротехническая, химическая промышленность, приборостроение,

транспортное и энергетическое машиностроение, производство средств связи.

Мощная электрическая река, рожденная в янтарном краю совместным трудом советских людей, буквально адохнула жизнь в сельское хозяйство республики.

Новый могучий импульс для дальнейшего прогресса республики дал XXVI съезд КПСС. Его решениями намечен интенсивный рост экономики с преимущественным развитием наиболее прогрессивных отраслей. Еще выше поднимается материальное благосостояние и в граждан Советской Латвии. Осуществлением двенадцати крупных целевых комплексных программ определяются быстрые темпы этого подъема.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Площадь территории Латвийской ССР — 63,7 тысячи квадратных километров. Численность населения на начало 1982 года — 2,551 тысячи человек.

Промышленно с т ь республики выпускает все производимые в стране электрические и дизельные двигатели, каждую вторую доильную установку, каждый третий радиоприемник.

В высокоразвитую отрасль экономики превратилось за годы Советской власти сельское хозяйство республики. Если до 1940 года урожай 12 центнеров зерна с гектара считался рекордным, то ныне передовые хозяйства собирают по 30 и более центнеров.

В послевоенные годы осушено около двух миллионов гектаров земли.



Рига — столица Латвийской ССР.

Флагман радиотехники

Высоко ценится качество телефонных и телеграфных станций, коммутационной техники для крупнейших энергосистем, радиоприемников, телевизионных аппаратов, переносных магнитол, выпускаемых прижским производственным объединением ВЭФ имени В. И. Ленина.

Коллектив объединения из года в год выступает инициатором патристических починис, идет в авангарде социалистического соревнования, занимает передовые позиции научно-технического прогресса. Он вместе с другими предприятиями реализует на базе электронной техники обширную программу оборудования ЕАСС — единой для страны автоматической системы связи.



Крепкая братская дружба и экономическое сотрудничество связывают трудовые коллективы Советской Латвии и многих социалистических стран. В производственном объединении ВЭФ имени В. И. Ленина сборку полуавтоматов накрутки провода изготовленных в Чехословакии ведут Вячеслав Косенков (на снимке слева) и представитель фирмы «Тесла» (СССР) Ян Козлик.

Янтарный берег

ЮРМАЛА летом становится самым многонациональным городом республики. Всюду веселые лица, улыбки. Значит, солнце и морской воздух делают свое доброе дело. В городе белее сотни санаториев, пансионатов, домов отдыха, веранды магазинов, кафе, веселый дворец игр и аттракционов, концертный зал, выставочный павильоны.



Сборочный конвейер Елгавского завода микроавтобусов «РАФ» имени XXV съезда КПСС. Фотоэкринка ТАСС.

Венок „Узвары“

КАКИХ-НИБУДЬ полкилометра разделяют колхозный музей старого быта и современный поселок колхоза «Узвары». Но впечатление такое, что между ними — эпохи. Както в хозяйстве подвоядили итоги, и оказалось, что только за один день заработали столько же, сколько колхоз получил за весь свой первый год. Но для этого здесь обрабатывали землю мощными тракторами, расчищали новые площади, выполняли мелкоротанные работы. Сегодня плодородные пашни почти вдвое выше, чем в первые годы коллективизации.

В целом «Узвары» присущи местные черты сегодняшнего сельского хозяйства Латвии. Здесь производят зерно и мясо-молочную продукцию, собирают богатые урожаи сахарной свеклы и картофеля.

Высокие обязательства взяли колхозники в соревновании в честь 60-летия образования

СССР. Намечено продать государству 25 тысяч тонн молока, много другой продукции.

Ныне на полях хозяйства впервые в стране испытывается сцепка 500-сильного трактора с культиватором, который за один проход обрабатывает полосу земли шириной 35 метров. В колхозе построена лаборатория Института микробиологии Академии наук Латвийской ССР, которая занимается синтезом кормовых белков из сока зеленых растений.

Накопленным опытом коллектив «Узвары» всегда готов поделиться с друзьями. Это обогащает взаимно. Пример «Узвары» давно дружит с колхозами имени Урицкого — одним из старейших в Гомельской области Белоруссии. Он специализируется на производстве мясной продукции. Белорусские друзья подказали много полезного по содержанию молодича на комплексах, по обогащению грубых кормов. Опираясь на их опыт, в «Узвары» получают питательный фураж из переработанной соломы.

След в сердцах людей

ПРИВЫЧНАЯ картина выходного дня — у центрального подъезда вереница автобусов из разных концов Латвии. Взгляд скользит по табличкам на ветровых стеклах. Здесь вся география республики как на ладони. Но народная артистка СССР Вия Артмане всегда ищет название — «Тукумский район», откуда приехали ее земляки. Вспоминая о родных местах часто переносит ее мысли в детство, когда будущая актриса, а тогда пастушка, переходила от хутора к хутору в поисках случайного заработка.

— Всегда буду помнить поддержку, отзывчивость простых людей, — говорит В. Артмане. — Они так помогали в трудные минуты. Людской доброте немало обязана я своим сегодняшним и м. днем. Так и моя родная Латвия, связав себя всеми друзьями со всеми республиками страны, поднялась до высот подлинной культуры. Сей-

час мне приходится много ездить по стране и встречаться с интересными людьми — москвичскими автомобилистами, узбекскими, вилноградскими, грузинскими, учеными Белоруссии. Это обогащает моих героев, многие из которых — дети разных народов нашей страны.

Глубоким знанием жизни поражает замечательная актриса во многих сыгранных ею ролях. Достаточно и о вспомнить Сою в картине «Родная кровь», литовскую крестьянку Ону в ленте «Никто не хотел умирать». Миллионами кинозрителей принесла радость встречи с артисткой во многих фильмах.

— Так получилось, что годы моего становления как актрисы совпали с годами становления молодой республики, — говорит В. Артмане. — Интернационализм советской культуры раздвинул репертуарные рамки латвийского театра. Для художника нет высшего счастья, чем ощущение, что твоё искусство оставляет след в душах людей, что оно понятно и близко миллионам.



Поселок совхоза имени В. И. Ленина Рижского района.



Участники самодельного танцевального ансамбля города Смилтене.

[ТАСС]

19 сентября — День работников леса



Верный шаг

Нина росла в многолюдной крестьянской семье. С детства любила лес. Бывало, после уроков соберет она своих сестер, подруг и веселую гурьбой отправляется в лес. Благо он был за оклицей деревни.

Лес. Как не любить его! Особенно она любила лес, посаженный руками своих родителей.

— Мое призвание и мечта — быть работником леса — однажды сказала Нина родителям за столом. Родители на перечни любимой дочери. Она после школы поступила в лесной техникум. Его она окончила с отличием. Теперь Нина Васильева — опытный лесовод. Давно уже познала радость труда в лесу. С ей, ч а с у нее заветная и благородная мечта — вырастить столько посадочного материала древесных пород, чтобы его хватало на всех. Чего скрывать, их еще не хватает. Приходится заводить из других лесхозов. «Чужие» сеянцы плохо себя чувствуют у нас, в засушливой степи, не выдержива-

ют июльского — накала солнца — засыхают. Надо иметь свой местный материал. В наших условиях вырастить его нелегко. Браться в лесхозе за эту трудную задачу, приходили специалисты с солидным стажем работы, но не получалось — к концу года насчитывали сеянцев не более тысячи штук, а их надо было более двух миллионов штук. Люди, один за другим, уходили, уверяя — не быть лесу в степи.

..Давно окончен рабочий день директора. Вечерние лучи солнца уже покинули она его кабинета. Директор лесхоза еще не уходил. По выражению его лица можно было определить, что ему чего-то не хватает: то ли опять думает где достать запчастей к технике, то ли думает о посадочном материале (приближалось лесопосадочное время).

— Опять думаю, — прервала его мысливошедшая инженер леса Нина Шипкова.

— Я все о питомнике, — признается ей руководитель, оторвавшись от киты бумаг.

— Поручите это дело мне. Может, что получится, — уверяет она. — Сможете ли? Не смогли же там сделать мужские руки, смогут ли женские! — все еще сомневался директор, сам в душе радуясь, таксму обороту дела.

— Там мое место. Я коммунист. Оправдаю доверие.

Директор дел согласие. Так Нина Васильева год тому назад стала хозяйкой базисного питомника. Однако одно дело — смелить. Другое — оправдать свое решение конкретными делами. Надо все же найти причины неудач ее предшественников. Она с самого начала заметила недостатки. Оказывается, при половодье весенние воды смывали верхний слой почвы, тем самым снижалось плодородие, а это в свою очередь приводило к недобору. Пришлось делать валы вдоль ограды. Для борьбы с сорной растительностью стала применять химикаты. На базе Самарской школы она создала школьное лесничество. Прошли сравнительно немного времени, выход посадочного материала стал увеличиваться.

Ее небольшой, но дружный коллектив сейчас борется за звание «Лучший питомник лесхоза». Хотя заветная мечта — дать два миллиона нежных сеянцев древесных пород со своего питомника — еще не исполнено, но близко к этому.

И мы верим, что эта мечта осуществится, и коммунист Нина Шипкова внесет достойный вклад в создание питомника живой природы — лесонасаждений.

И. ЗАХАРОВ.
НА СНИМКЕ: Н. В. Шипкова.



Механизированное Хайбуллинское лесничество существует с 1940 года. Тагиров Рискильды работает в этом лесничестве 5 лет. Молодой, энергичный, знающий свое дело — так отзываются о нем его товарищи по работе и

односельчане — сабировцы. Любимый к родной природе, лесам, полям — воспитывалось у него с детства. Вместе с братьями ходил он в лес за ягодами, работал на сенокосе. Рискильды Абдулгаллямович после школы окончил

Зиланское профессионально-техническое училище, работал продавцом. Но любовь к родной природе изменила его профессию. Решив стать работником леса, стал бригадиром лесорубов в Хайбуллинском лесничестве. Работы всегда хватает. Бригада готовит материалы для ширпотреба, а это и столбы, и топоры, и черенки для лопат, и тельги.

Р. А. Тагиров, работа бригадиром, всегда показывает пример для других. Он участвует в общественных делах лесничества, активный участник художественной самодеятельности.

Два раза участвовал Рискильды в соревнованиях лесорубов. В Зиланском районе он занял третье место, а в соревнованиях, которые проводились в Абзелинском районе, среди восьми финалистов стал — вторым. Дирекцией лесного хозяйства несколько раз поощрялся ценными подарками, имеет много Почетных грамот.

М. АКИЛОВА.
НА СНИМКЕ: Р. А. Тагиров.

МАСТЕР НА ВСЕ РУКИ

Мастером на все руки называют в коллективе Хайбуллинского лесхоза заведующую складом Янгилу Янгилеву. И это не случайно. Знают ее односельчане как трудолюбивую работницу. За что бы не взялась Янгилу Янгилева, она с честью завершает дело. В этом ей помогает житейский опыт, любознательность, ибо она работала и слесарем, и сварщицей, и вулканизаторщицей.

В настоящее время она работает завскладом, одновременно исполняет обязанности заведующего хозяйством. И с порученным делом она справляется хорошо, об этом свидетельствуют отзывы о ней руководителей лесхоза.

НА СНИМКЕ: Я. Я. Янгилева.



О МОЕМ ТОВАРИЩЕ

ХОЗЯИН ЛЕСА

Когда меня обычно спрашивают о самом добросовестном аккурратном работнике, я всегда называю имя лесника нашего Южно-Уральского лесничества Зуфара Салихьяновича Урузбаева, проживающего в деревне Галинхметово. Его обход раскинулся на 2236 гектарах. Это не такая уж маленькая площадь. Конечно, есть обходы еще большие, но дело не в территории. У Зуфара Салихьяновича на участке всегда порядок. Своевременно и качественно проводит он санитарную рубку. Всегда в срок производит он и посевы. Причем, на его участке исключены самовольные порубки леса. И это не случайно. Любит Зуфар Салихьянович лес, бережно к нему относится.

Очень часто его можно увидеть в лесу. Вот и сейчас дан план сбора семян березы, и он выехал в лес, ибо откладывать в долгий ящик свои дела Зуфар Салихьянович не любит. Своевременно он заготовлены пеньковеточные травы, банные веники. Кроме того, самое активное участие принимает он в заготовке сена, веточных кормов. И зимой много дел у лесника Нуноно изготавлять оглобли, черенки для лопат, столбы. Частенько приходится собирать срубы для домов, бань и т. д. И в этом деле Зуфар Салихьянович отменный мастер.

Но он не только добросовестный труженник. Товарищи по работе, зная его человеческие качества, избрали З. С.

Урузбаева членом местного комитета. Вместе с женой он воспитывает троих детей. В свободное время он ходит на охоту. Его в районе знают как опытного волчатника. Вот и сейчас, ради забавы дома у него на попечении есть маленький волчонок. Однако это исключение. В большинстве волкам от нашего лесника не сладко, не один десяток их уже на счету З. С. Урузбаева.

Приближается юбилей нашей страны. И 60-летие СССР Зуфар Салихьянович встречает достойно. Планы по всем показателям он перевыполнил. — Это и будет подарком юбилею, — говорит он.

Г. АДЕЛЬГИЛЬДИН.
техник 1-го участка.



Хорошими производственными показателями встречает День работников леса старший

пилорамщик, Сабировский пилорамы Хайбуллинского лесничества Мухаммадей Абдраймович

Кудашев. Вот уже около десяти лет трудится он на пилораме. Всякую работу приходится выполнять бригаде, руководимой М. А. Кудашевым, и каждый раз заказчик остается довольным, ибо бьет пример со старшего, хорошо выполняют свои обязанности и его помощники Ахмедьян и Равиль Батисов, Рашид Яразбаев. А когда коллектив дружный, и работа идет споро.

Мухаммадей Абдраймович пользуется в коллективе авторитетом, его знают как честного и принципиального работника. Он председатель местного комитета профсоюза.

НА СНИМКЕ: М. А. Кудашев.

Фото В. УСМАНОВА.

Редактор
Ш. М. БАЙГУСКАРОВ.

Адрес редакции и типографии: БАССР, село Акъяр, проспект Целинный-37.

Телефоны: редактор — 2-11-95, зам. редактора, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 2-15-95, зам. редактора (по дубляжу) и переводчица — 2-14-95, отдел партийной жизни — 2-13-97, отдел писем и радиокорреспондент — 2-13-95, фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98, директор типографии — 2-15-62, наборный цех — 2-14-87.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.